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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA A VIGÉSIMA 

SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023, 

DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 22 DE SETEMBRO. 

 

OFÍCIOS 

01. Ofício n° 302, de procedência da secretaria municipal de saúde, com data do dia 11 de 

setembro, encaminhando relatório do 2° quadrimestre de 2023, e, na ocasião, solicita 

disponibilização de data e auditório da Câmara de Vereadores para apresentá-lo em 

audiência pública.   

 

PROJETOS DE LEI  

 

01. Processo n° 69. Projeto de lei n° 005. Procedência do poder executivo municipal. Ementa: 

autoriza o poder executivo municipal a repassar recursos à título de auxílio financeiro para 

complementação do piso da enfermagem; 

 

02. Processo n° 70. Projeto de lei n° 006. Procedência do poder executivo municipal. Ementa: 

dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial ao orçamento vigente para custear 

despesas de enfrentamento a ações emergenciais ao setor cultural.  

 

PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO 

 

01. Processo n° 71. Projeto de decreto legislativo n° 27. Procedência do vereador Emanoel da 

Vila Socorro. Ementa: dispõe sobre a concessão de título de mérito empresarial ao senhor 

Milton Cesar. 

  

02. Processo n° 72. Projeto de decreto legislativo n° 28. Procedência do vereador Emanoel da 

Vila Socorro. Ementa: dispõe sobre a concessão de título de cidadão tracuateuense ao 

senhor deputado federal Antonio Doido.   

 

REQUERIMENTOS  

 

01. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI GAMA, reiterando a 

solicitação contida no requerimento n° 122, de 13 de agosto de 2023, o qual requer 

viabilizar estudos técnicos para recuperar o ramal que interliga a comunidade da vila 

socorro ao limite da cidade de santa luzia, passando pelo ramal do estirão, chegando até 

a localidade de Anoirá dos gamas. 

 

02. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO DA 

FARMACIA, solicitando Piçarramento de todas as vias da comunidade do Caranã 

 

03. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO DA 

FARMACIA, solicitando manutenção da travessa fé em Deus, a qual dá acesso à rua de 

mesmo nome (fé em Deus), localizada próximo à instância do Sardinha. 
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04. REQUERIMENTO DE AUTORIA DA VEREADORA PAULA MELO, solicitando 

reforma da estrada do Poranduba que sai próximo ao posto de saúde da comunidade de 

Manoel dos santos. 

 

05. REQUERIMENTO DE AUTORIA DA VEREADORA PAULA MELO, solicitando 

reforma do ramal denominado de Jurubeba, cujo localiza na comunidade do Poranduba. 

 

06. REQUERIMENTO DE AUTORIA DA VEREADORA PAULA MELO, solicitando 

reforma e ampliação da Escola Municipal de Ensino Infantil e Fundamental 

RAIMUNDO CORPES DE MOURA, localizada na comunidade de Poranduba. 

 

07. REQUERIMENTO DE AUTORIA DA VEREADORA PAULA MELO, solicitando 

iluminação pública à comunidade de Poranduba. 
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